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CAMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Ne 10.349.959/0001-90 

ATA DE SESSAO ORDINARIA 

Aos 20 (vinte) dias do més de dezembro de dois mil e vinte quatro na Cimara Municipal de Montes 

Altos, as 9h30, realizou-se uma Sessão Ordindria. A presente Sessdo foi presidida pelo Excelentissimo 

Senhor Presidente da Camara Municipal, Vereador Reginaldo Lima Alves. Estiveram presentes os 

seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, Mauro Ferraz de Sousa, Jodo Batista Carreiro de Sousa, 

Nilton Paixdo Gomes, Marcelo Pyhyh Krikati e José Rondis Costa Pereira. Logo de inicio, o Senhor 

Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a palavra ao 

Primeiro-Secretario Aristides Dias Aguiar fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de Salmos 1:1-6. 

Em seguida, o Senhor Presidente pediu para Controladora Interna, Julia Gomes, fazer uma oragdo. Ato 

continuo, o Senhor Presidente passou a palavra para o Primeiro-Secretario, Vereador Aristides Aguiar, da 

sequéncia a Sessdo Ordinaria. O Vereador Aristides Aguiar, fez a leitura da pauta constando: 

Aprovação das Atas do dia 13 de dezembro de 2024 (Sessão Ordinaria e Sessdo Extraordinaria), 

restando aprovadas por unanimidade; Apreciação do projeto de Lei n® 013/2024, de 13 de dezembro de 

2024, de proposição da Mesa Diretora, que institui o direito ao terço constitucional de férias aos 

Vereadores da Camara Municipal de Montes Altos e da outras providéncias. Apos a leitura, o Primeiro- 

Secretario, Vereador Aristides Aguiar, pediu que fosse feita a leitura do Projeto e abriu espago para 

discursdes. Não havendo nenhuma manifestagio pediu que fosse feita a leitura dos pareceres. Na 

sequéncia, passou a palavra ao Presidente, Vereador Reginaldo Lima, que declarou aberta a ordem de 

inscrigdo. Vereador Nil Gomes - Cumprimentou a todos, falou da satisfagdo em ter trabalhado 4 anos ao 

lado dos demais colegas; desejou boa sorte aos Vereadores eleitos e reeleitos. E afirmou que não se 

ausentaria da Casa, pois acredita que pode continuar contribuindo para o crescimento do Municipio. 

Vereador Mauro Ferraz — Cumprimentou a todos, falou que a presente Sessdo é um dia memoravel, por 

ser a ultima deste ano, que se encerra uma Legislatura. Falou da importancia do Projeto de Lei n° 

013/2024, considerando as demandas dos Vereadores no Municipio no trabalho de assistencialismo que ¢ 

extremamente necessario. Agradeceu a oportunidade e a parceria dos demais colegas e desejou boas 

festas a todos. Vereador Aristides Aguiar - Cumprimentou os colegas Vereadores em nome do 

Presidente da Casa e os demais, em nome da unica Vereadora eleita, Leticia Krikati. Falou que a palavra 

era gratiddo a todos por toda parceria, aprendizado e até pelas divergéncias que existiram ao longo dos 

quatros anos. Parabenizou toda equipe da Câmara pelo trabalho prestado, pela atenção e cuidado em 

manter a Casa em ordem. Falou da importancia de manter o didlogo e o respeito entre os membros do 

Legislativo e também com o Poder Executivo, pois a Legislatura que ora se encerra é a prova de que este 

é o melhor caminho. Desejou um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todos. Vereador Marcelo Krikati 

- Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e aos colegas pela parceria nos 

desafios destes 4 anos. Ressaltou que Montes Altos hoje ¢ uma cidade diferente de quatro anos atras, que 

isso se da a parceria de um grupo unido pelo mesmo objetivo. Desejou que os colegas que irdo continuar 

representando o povo mantivessem a mesma postura e pensamento de unido com o proposito de ajudar o 

povo e melhorar o Municipio. Frisou que o Prefeito sozinho ndo faz muita coisa ¢ que da mesma forma, 
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